



В Ставропольском крае вынесен приговор участникам «банды Попова»

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Валерию Попову и членам организованной и возглавляемой ими банды Петру Бутько, Андрею Герусу, Павлу Шестакову, Алексею Киму. Они признаны виновными в совершении 9 убийств на территории Ставропольского края. Бывший начальник отдела внутренних дел города Карачевска Мурат Лайпанов признан виновным в содействии в похищении человека. Следствием и судом установлено, что члены банды в период с 2000 по 2006 годы совершили убийства директоров рынков «Людмила» и «Предгорье» Юрия Тимошенко и Игоря Андреева, а также покушение на директора ставропольского рынка «Южный» Владимира Слезарева. В 2004 году они расстреляли директора пятигорской кондитерской фабрики «Экон» Анатолия Плющенко. Дважды были совершены покушения на жизнь генерального директора «Ставропольгазснаба» Эдуарда Агаджаняна, который был убит в мае 2004 года. Вместе с ним тогда был убит депутат Городской думы Ставрополя Олег Казначеев. Члены банды совершили ряд и других тяжких и особо тяжких преступлений. Расследование данного уголовного дела продолжалось более 3 лет. Банда отличалась особой жестокостью, сплоченностью, соблюдением строгой конспирации и подчиненностью под страхом смерти членов организатору и руководителю банды Попову, имевшим связи с работниками правоохранительных органов. На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей приговором Ставропольского краевого суда Попову и Бутько назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы. Герусу назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы, Шестакову – 23 года, Киму – 9 лет, Лайпанову – 4 года.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536758>